РЕШЕНИЕ

Совета депутатов муниципального образования

«Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования «Нефтебазинское» от 14 ноября 2019 года № 5 «О налоге на имущество физических лиц на территории муниципального образования «Нефтебазинское»

Принято Советом депутатов Муниципального

Образования «Муниципальный округ Камбарский

район Удмуртской Республики»

« 24 » ноября 2021 года

В соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Удмуртской Республики от 30 апреля 2021 года № 41-РЗ «О преобразовании муниципальных образований, образованных на территории Камбарского района Удмуртской Республики, и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа», и в целях осуществления мер поддержки физических лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность,

Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

РЕШАЕТ:

- 1. Внести в решение Совета депутатов муниципального образования «Нефтебазинское» от 14.11.2019 года № 5 «О налоге на имущество физических лиц на территории муниципального образования «Нефтебазинское» следующее изменение:
- в четвертом абзаце пункта 2 слова «2 процента» заменить словами «в 2020 2021 году 0,5%».
- 2. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования и распространяет свое действие на срок с 1 января 2020 года.

Председатель Совета депутатов

муниципального образования «Муниципальный округ

Камбарский район Удмуртской Республики»

Е.М. Ижболдина

Глава муниципального образования

«Муниципальный округ Камбарский район

Удмуртской Республики»

А.Н. Галанов

г. Камбарка

« 24 » ноября 2021 года

Nº 51